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1. (6 pont) Oldjuk meg az alabbi egyenlétlenséget a valds szdmok halmazén:
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2. (6 pont) Igazoljuk, hogy minden = € R esetén
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Mikor van egyenldség?

3. (7 pont) Legyen
flz)=2"+4z +3 (z €Dy =10, +00) ) .
a) Igazoljuk, hogy f-nek van inverz fiiggvénye.

b) Hatarozzuk meg f inverz fiiggvényét (beleértve annak értelmezési tartomanyat is).

(Figyelem! Pusztan ,rajzos”, szamolds nélkiili megoldast nem fogadunk el.)

4. (8 pont) Egy egyenl6 szart haromszog alapja 10 cm, magassdga 18 cm. Ebbe a hdromszogbe
téglalapokat irunk a kovetkez6 modon: egy beirt téglalap két szomszédos csicsa az alapon,
masik két cstucsa pedig a haromszog szarain helyezkedik el. Hatarozzuk meg az ily médon
beirhaté téglalapok koziil a legnagyobb teriiletiinek az oldalait.

5. (9 pont) Oldjuk meg az aldbbi egyenletet a valds szdmok halmazan:

10cos® z — 16 sinz = cos(2z) + 15

6. (7 pont) Oldjuk meg az alabbi egyenl6tlenséget a valés szamok halmazan:

2sin®x + 3sinzx < 2

7. (7 pont) Vizsgaljuk meg monotonitds és korldtossdg szempontjabél az alabbi sorozatot:
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